T

B MPOCTPAHCTBE

Yriom MEKIY ABYMS

> [epeCceKAIMMUCH NPAMbIMH B

) MPOCTPAHCTBE Ha3bIBAETCS

HAUMEHbIIUA u3 YIJIOB,

o0pa3oBaHHbIX JydyamMu ITUX

, NPSAMbBIX C BEPUIMHONW B TOYKe HX
[epeceyeHusl.

YriioMm MeXay CKpemuBAKIUMUCH
NPAMBIMUA HA3bIBACTCH YIOJ MEKIAY
nepeceKaAruuMuC NPAMbIMH,
COOTBETCTBEHHO  NapajuleJIbHbIMHU
JTAHHBIM.




B ky0e A...D HaiiquTe yroja MeKIy HpSIMbIMH:
AC uBD.
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OtBert: 90°.



B ky0e A...D HaiiquTe yroja MeKIy HpSIMbIMH:
AA n BC.

Ot1Bet: 90°.



B ky0e A...D HaiiquTe yroja MeKIy HpSIMbIMH:
AA n BC..

OT1BeT: 45°.



B ky0e A...D HaiiquTe yroja MeKIy HpSIMbIMH:
AA n BD..
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OT1BeT: COsQ = ﬁ
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B ky0e A...D HaiiquTe yroja MeKIy HpSIMbIMH:
AB wn BC..

Ot1Bet: 60°.



B ky0e A...D HaiiquTe yroja MeKIy HpSIMbIMH:
AB u CD..
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Ot1BeT: 90°.



B ky0e A...D HauanTe yroa MeKIy NpPSIMbIMU:
AB u BD..
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Pemmienue.

A,

A

OproronasnbHasi npoekuusi BD, na miockoctb ABB,
ecTh npsimasi A B, nepnienaukyasipHast AB .

I1o Teopeme o Tpex mepneHANKYJIsIpax, npsamasi BD,
TaKiKe OyleT neprneHaAuKyIsipHa AB , T.e. ICKOMbIH
yroJ pasen 90°.

Ot1Bet: 90°.



